

## プレスリリース

# バリアフリー e スポーツイベント

はちまんたい えいと ふぁいこ

# HACHIMANTAI 8 FIGHTS'24 を開催します

障がいの有無にかかわらず最新の情報通信支援技術でゲームを楽しみます

### 【発表の要旨】

IT 技術の進歩により、身体障がい者のゲームのあそび方は多様になりました。様々な体験に触れることで、今まで e スポーツ・対戦ゲームに触れてこなかった方も巻き込んだ、障がいの有無にかかわらず皆で楽しめるイベントを開催します。

**1 イベント名** ハチエフ HACHIMANTAI 8 FIGHTS'24 (はちまんたい えいと ふぁいつ)

#### 2 実施目的

- 1) 障がい者の活躍機会の拡大 最新の情報通信支援技術を体験できる機会を八幡平に創出し、障がい当事者 の社会参加および就労機会拡大を目指します。
- 2) 八幡平市の観光振興 イベント会場に八幡平市の特産物の販売ブースを設置し、八幡平市の観光振 興・地域創生を目指します。
- 3) 八幡平市の認知向上 Web サイトや SNS 等のオンライン施策や、オフラインでのバリアフリー e スポーツ交流を通じて、八幡平市の認知向上を目指します。
- **3 開催日時** 令和6年9月14日(土)~9月15日(日)
- **4 会場** 安比リゾートセンター プラザホール
- 5 主催 株式会社 e PARA (HP https://epara.co.jp/問い合わせ先 info@epara.jp)
- **6 実施内容** e スポーツ体験、教育カンファレンス・障がい者の自立支援に関 する相談等
- **7 その他** 特設サイト https://8f.gg/

#### 【担当】

商工観光課

観光振興係 田村 崇宏

電話 0195-74-2111 (内線 1314)

